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Truwong Tiéu hoc S6 1 Tra Son PE KHAO SAT CHAT LUQONG PAU NAM
Lop: 3 NAM HOQC 2014-2015
HoO VA ten:.....oovvveiiieieceeeeeeee, Mon: Toan

Thoi gian: 40 phut

Diém: Loi phé:

PHAN I. TRAC NGHIEM: (4 di¢m)
Khoanh tron vao chir cai truée ciu tra 101 ding (Tir cAu 1 dén ciu 2)

Ciu 1: Két qua ctia phép tinh 8 x 5 1a:

A. 13 B. 40 C. 48
Cau2: lm=....cm
A1l B. 10; C. 100

Ciu 3: Pién s6 thich hop vao 6 tréng:

[CRORORCRORORC

Ciau 4: No6i mdi hinh véi tén goi ciia hinh d6?

Hinh chir nhat

Hinh tr giac

Hinh vuong

Hinh tam gidc

PHAN II. TU LUAN (6 diém):
Céu 1: (2 diém) Pit tinh rdi tinh:
a) 832 + 152 b/ 548 — 312

..................................................................................
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c/ 68 +27 d/ 736 -16

..................................................................................
..................................................................................

al 95-X = 42 b) X —24=55

..................................................................................

chi?

................................................................................................
................................................................................................
................................................................................................
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HUONG DAN CHAM KHAO SAT CHAT LUQNG PAU NAM
NAM HOQC 2014-2015 - MON TOAN - KHOI 3
PHAN I. TRAC NGHIEM: (4 diém)
Khoanh tron dang mdi cau duoc 0,5 diém. (T cau 1 dén cau 2)
Ciul B
Cau 2. C

Ciu 3: Pién dting moi s6 duoc 0,25 diém

(12— ()2}~

Ciu 4: N6i ding mdi hinh véi tén goi duoc 0,25 diém

Hinh chit nhat

Hinh tr giac

Hinh vuong

Hinh tam gidc

PHAN II: TU LUAN (6 diém)
Céu 1. (2 diém). Mdi cau dit tinh va tinh ding két qua duoc 0,5 diém:

L 832 548 , 68 736
152 312 27 16
984 236 95 720
Ciu 2. (2 diém) Trinh bay va tim X dung mdi phép tinh 1 diém
a/ 95-X = 42 b) X —24 =155
X =95-42 X =55+ 24
X =53 X =79
Cau 3. (2 diém)
Bai giai:

S6 but chi ctia mdi nhom 1a: (0.5 diém)
27 : 3 =9 (bat chi) (1 diém)
Pap sb: 9 but chi (0,5 diém)



